

# SOLUTION DE L'ÉNIGME DE LA SEMAINE

## Les oignons au vinaigre

Le dernier voyageur, en mangeant le tiers des oignons, en laisse 6. C'est à dire qu'il y en avait  $6 \div 2 \times 3 = 9$ . On rajoute les 3 oignons gâtés qu'il a jetés on obtient 12.

Le deuxième voyageur, en mangeant le tiers des oignons, en laisse donc 12. C'est à dire qu'il y avait  $12 \div 2 \times 3 = 18$ . On rajoute les 2 oignons gâtés qu'il a jetés on obtient 20.

Le premier voyageur, en mangeant le tiers des oignons, en laisse donc 20. C'est à dire qu'il y avait  $20 \div 2 \times 3 = 30$ . On rajoute l'oignon gâté qu'il a jeté on obtient 31.

Le bocal contenait 31 oignons au vinaigre.